

# 网游赚钱就靠“很黄很暴力”？

网友提议封杀“引诱青少年一夜情”的网游《劲舞团》

5月21日是“全国哀悼日”的第三天，就在这一天，一段令人发指的“辽宁女辱骂灾区人民”的视频开始在网上迅速传播。一名辽宁女子在视频里口不择言地辱骂地震灾区人民近5分钟，引起一浪高过一浪的公愤。沈阳市公安局苏家屯分局顺藤摸瓜，于当天中午在一家网吧将其拘捕。

据称，她辱骂灾区人民的原因竟然是：哀悼日全国停止一切公共娱乐活动，网络游戏《劲舞团》因而停止营运。至此，网友们掉转枪口，开始口诛笔伐《劲舞团》，关于网游的盈利模式及其对青少年的危害性，再次成为焦点话题。有网友分析认为，《劲舞团》因其浓重的荷尔蒙气息在中国取得了巨大的商业成功，以它为代表的网游背负着沉重的“原罪”和愈演愈烈的“恶”。

## [考问一] 面对未成年的孩子，网游为何鼓吹纵情与虚拟婚姻？

事发后，批评《劲舞团》的呼声越来越高，甚至有网友提议有关部门封杀该款“引诱青少年一夜情，导致青少年性格孤僻”的游戏。与此同时，也有细心的网友分析认为，有人幕后操纵该女子录制并传播这段视频，操纵者极有可能是同类游戏的竞争对手。该女子在视频开始时说：“是不是傻啊？我都录一遍了，你叫我再录一遍干什么？”据了解，这名女子虽然注册了《劲舞团》的游戏账号，但从未激活过，她并不是《劲舞团》的玩家。

《劲舞团》在韩国本土几乎无人问津，2005年被引进到中国。它在韩国未能取得成功，主要是因为“技术含量”偏低。但这款网游来到中国之初，因为它简单轻松的特性，受到了部分少女网民的喜爱。随后，大量少男网民蜂拥而至。事实上，绝大多数少男网民对游戏本身并不感兴趣，



他们中的很多人从一开始就“动机不纯”——与其说是去玩游戏，不如说是去结交少女网友。就这样，《劲舞团》的人气迅速蹿升，同时在线人数突破了100万。

这款游戏的卖点是“开房”和“结婚”。男女玩家一拍即合后，可以“开房”跳舞；情投意合的，还可以“结婚”；“结婚”后“感情不和”的，可以随时“离婚”。游戏中花钱购买的“舞服”花哨甚至性感，直接勾起了情窦初开的少男少女们朦胧的好奇心和不成熟的欲望。

网友们给《劲舞团》“颁发”了许多“荣誉”：“中国最大的婚介所”“最佳一夜情游戏”“最容易泡妞的网站”等。还有网友这样归纳《劲舞团》游戏的程序：“认识-长聊-结婚-见面-上床-分手-拜拜”，其中，“结婚”之前的一切发生在网络虚拟世界里，“见面”以后的一切发生在现实生活中。

## [考问二] 抛开“性”“暴力”和“攀比”，网络游戏是否还能赚到钱？

这段视频是其竞争对手“幕后导演”的？这种可能性的确存在，因为，借机炒作中伤竞争对手有足够的利益动机：暴利。据了解，《劲舞团》在中国取得成功后，又有多款同类游戏陆续上市。卖道具，以及卖“网友私人广告位”，是《劲舞团》的主要盈利手段。

该网游公司还开设“同城约会”功能，以“地利人和”为原则，间接引导了少男少女玩家们的“一夜情”。除了“性”，还有“攀比”。玩家们可以在游戏中购买服装等虚拟道具，这些道具因其炫目程度不同而价格不同，一件“高档衣

服”，价格高达三百元。游戏中弥漫着一股攀比“穿着”的不良风气，有网友自称“不吃不喝也要穿得体面”。据统计，《劲舞团》玩家的人均月消费额在50元左右。

事实上，不仅是《劲舞团》，几乎所有的网游都存在类似的问题，在那个虚拟的游戏世界里，人与人之间是不平等的，有钱就有特权，花钱就能买到特权。“很黄很暴力”这句流行语，是网友们对当前中国网络游戏现状的概括。试问：抛开“性”“暴力”和“攀比”，网络游戏是否还能赚钱？



## 网络头条

### 是现实的恶，还是网络的错？

视频事件引发的批评声浪，并不仅仅针对《劲舞团》这一款游戏；公众考问的，是整个中国网游产业的“原罪”，以及愈演愈烈的“恶”。有网友一针见血地指出：网络游戏急需“分级”，有关部门应对网游内容的良莠与尺度进行制度化的管理。

当网友们把矛头指向网游时，网游公司的回应是：我们只是提供了一个平台，网友们的不良行为与游戏本身无关。

的确，随着社会思潮的日益多元化，形形色色的世界观和生活方式正在影响青少年。或许，即使没有网游，有些没长大的孩子仍然会“一夜情”“堕胎”……但是，对于思想尚未成熟、世界观尚未定型的青少年而言，“引导”的正面或负面，将直接影响他们的健康或堕落。网络游戏充当了推手的角色，它们把站在十字路口左顾右盼的迷茫少年推上了歧途。

不可否认，有部分网络游戏内容健康且寓教于乐。但与此同时，那些打着“高科技”和“绿色产业”幌子的网游，正在榨取黑色或黄色的暴利。

据《广州日报》

博事  
生

央视主播炒股炒成千万富姐  
网友质疑其有内幕消息



央视女主播周瑛锋

央视女主播炒股居然炒成了千万富姐？前日，著名娱评人谭飞在博客中爆料，央视国际频道的零点女主播周瑛锋是新疆某上市公司股东，身家近千万。随后，一位名叫“坚明”的网友在博客中透露，自己查了周瑛锋在股市的资料后，简直吓了一跳，“这位女主播竟是股市里的短线高手，其操作手法与盈利能力远超国内某些自吹自擂的基金经理及所谓的专家”。

“坚明”贴出了自己查到的ST百花十大流通股东的公开信息，并表示：“周瑛锋正是这家上市公司2007年底流通股股东之一，持股数量为80万股，依去年12月31日的收盘价13.08元计算，其市值为1046万元。单就该股，周瑛锋当时就是名副其实的千万富姐了。”该网友还表示，2008年股市一跌再跌，让不少投资者绝望，周瑛锋却在一季度及时将手中的80万股全部抛掉套现。对此，很多网友都质疑周瑛锋有内幕消息。

一位自称周瑛锋同事的网友透露说：“她出生在新疆，今年31岁了。她爱人是投行高管，家底很牛。”

据《现代快报》



### 网知道 这些网上新语你知道吗？

如果你上网时还在用着“我闪”代表“离开”，用“88”代表“再见”的话，那么你一定会被这栋楼里的其他“筒子”当做刚刚从火星归来，因为地球人已经不流行这些了。你想表达自己下线，只需一句“我走袅”即可形意并存。在无时无刻不在更新的网络中，随时会有更多的新鲜字、词流行起来。

■雷

**新解：**最先源于读小说，某本小说写得太烂了，让人感觉读完后像踩了地雷一样倒霉。后来慢慢演变成动词，只要感到不舒服、震惊，都可以用。比如你可以说一个打扮很丑的人“雷死人了”，但不可以这样形容你对美女的惊艳。

“雷”在网上还有衍生版，根据被雷程度可分为四级。1.轻伤：脑子里轰一声；2.中伤：后脑勺一阵发麻，毛孔忽然张开；3.重伤：莫名的暴躁；4.金刚不坏之身，不用戴避雷针就可以纵横各个雷区。

如今网络最新流行的是“雷”，原意是降雨，现在被用作“超级雷”。

■排

**新解：**就是“同意”的意思。网友直接复制粘贴来自自己喜欢的观点，加上一个字“排”，表示“站到这个队伍里”，即“排队”，表示身体力行地支持、认同楼上的观点。

■奥特曼

原意：日本动漫人物，是会救人于危难之中的超级英雄。

**新解：**英文“OutMan”的谐音，Out在英语中有“落后、落伍”的意思，加上Man则意为“落伍的人”。

本报综合报道

# 大三女生遭“人肉搜索”被迫休学

因为她说感受到地震很舒坦

有网友认为这事“不是只关系她一个人的网络暴力”

因出言不逊而成为网友众矢之的，注定不会是一件愉快的事情，如果再被“人肉搜索”，又必定会让现实生活横生枝节。重庆某学院旅游系大三学生“Die豹”(网名)，近日正遭此噩运。因在“不对头的时间里，在网上说了不对头的话”，她不得不选择休学一年。

“我现在已经被搞得遍体鳞伤了。”21岁的“Die豹”感叹道。她的网友24岁的广东小伙儿“hval”认为此事“不是只关系她一个人的网络暴力”。

四川大地震后，第一次亲历地震的“Die豹”在论坛中说：“我长这么大还是第一次在重庆本地感受到地震，很舒坦，我还在想为什么不来得更猛烈一点……”对此，网友“AT”分析说，“Die豹”可能是灾难片看多了，经历地震后，她可能幻想自己是灾难片中的主角，所以甚至有些激动、兴奋。

不过，更多的网友还是选择谴责“Die豹”，甚至指责她“没人性”。5月16日晚，她发出道歉信，但被网友认为没诚意，只好收回。随后，网友“青儿-制服诱惑小娘子”把“Die豹”的言论贴到了天涯社区的

“娱乐八卦”等版面，恳请网友启动“人肉搜索”。不久，“Die豹”的姓名、生日、身高、血型等真实资料，全部被公布出来。5月17日22时52分，有网友把“Die豹”的一些言论和真实资料，贴到了百度贴吧的“重庆某学院吧”里。一个多小时后，“Die豹”的同学认出了她。此后，“Die豹”及其家人被电话骚扰。5月19日，“Die豹”主动向学校提出休学一年，“回避一下”。学校同意了，校方称：“我们这样做，也是出于教育和保护她的目的。”

“这个娃娃，以前交友有些不慎。”“Die豹”的妈妈说，是她的一些朋友“出卖”了她，把她的照片发到网上。“hval”分析说，有人起先在天涯网站煽动人肉搜索，未得到实质性响应，便亲自动手，把“Die豹”的资料搜索出来，再以不同的ID冒充响应者，这才鼓动起网友狂欢式的参与和咒骂。“‘马甲帮’最可怕的是瓦解了人和人之间的信任。”而“AT”则将事态的恶化，归咎于一些“人肉搜索”网站的“不作为”。

据《中国青年报》

### [延伸阅读]

#### 穿上马甲，人家也认识你！

打个比方，你在论坛上注册ID，这个ID就相当于你本人。如果你在一个论坛上需要某种原因隐藏或更换身份，可以换一个ID继续出来。对别人来说，这个新的ID就是你的“马甲”。其实“马甲帮”就是指那些通过换身份而达到“隐身”目的的人群，这些人往往具有“攻击性”，所以网友常呼吁“揪出马甲帮”。

其实从文字风格、行为作风不难发现，马甲都不是新手，马甲帮也不过是他们自导自演的一出戏。有心人可以直言是哪个穿了马甲，群而冷之，看他们还乱搞不？

**聘** 售后主管3名  
售后员工10名

要求：26-40岁，高中以上学历。待遇：2000-6000元

宋主任：13298366805 1360766150

**中国平安诚聘**

管理 咨询行政 文员 内外勤多名

要求：25-45岁，高中以上学历。

联系人：何严 13676983938

敞开心扉 倾诉衷肠

心随声动 回味绵长

**9600111**

网通固话小灵通均可拨打